

Ευχαριστίες

Πρώτα απ' όλα, θα ήθελα να ευχαριστήσω εσάς, τους αναγνώστες, που αγκαλιάσατε το πρώτο βιβλίο της σειράς, *Η Σεραφίνα και ο Μαύρος Μανδύας*. Αυτό ήταν και το γεγονός που έδωσε την ευκαιρία για τη συνέχεια της ιστορίας της Σεραφίνας.

Ευχαριστώ από καρδιάς τη Λόρα Σρέιμπερ και την Έμιλι Μίαν, τις επιμελήτριες του εκδοτικού οίκου Disney Hyperion, για τη διορατικότητα και την αφοσίωσή τους στα βιβλία της Σεραφίνας. Επίσης ευχαριστώ όλη την ομάδα της Disney Hyperion στη Νέα Υόρκη και στο Λος Άντζελες.

Ευχαριστώ τους μαθητές και καθηγητές του Carolina Day School, τα μέλη της λέσχης ανάγνωσης LLL Book Club και όλους τους αναγνώστες που συνέβαλαν στη διαμόρφωση της συνέχειας της ιστορίας.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους ανεξάρτητους επιμελητές για την πολύτιμη βοήθειά τους στο χειρόγραφο – την Τζόντι Ρένερ, τον Σαμ Σέβερν, την Τζένι Μπούουμαν, την Κίρα Φριντ, τη Σίλα Τρασκ, την Νταϊάν Πέρντι, τον Τζον Χάρτεν και τη Μίσι Στάιλς.

Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ στη δόκτορα Μπρίτζετ Άντερσον, ειδικό στις τοπικές διαλέκτους των ορεινών νότιων περιοχών της Αμερικής στις αρχές του αιώνα. Απολαμβάνοντας πάντα τους διαφορετικούς τρόπους με τους οποίους επικοινωνούν οι άνθρωποι σε αυτή την απέραντη χώρα, θα ήθελα να αναφέρω ότι η βοήθειά της για την κατανόηση των αντίστοιχων παραδόσεων ήταν πολύτιμη.

Ευχαριστώ επίσης την ομάδα που στήριξε τη Σεραφίνα στο Άσβιλ, συμπεριλαμβανομένων των Σκοτ Φόουλερ και Λίντια Κάριγκτον από την Brucemont Communications, Ρόμπιν Μακ Κάλουο, Πολ Μπόνστιλ και την ταλαντούχα ομάδα της Bonesteel Films και, φυσικά, όλους τους κατοίκους του Άσβιλ που με βοήθησαν να γίνει επιτυχία αυτό το βιβλίο.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους Ντέμπορα Σλόουν και Εμ Τζέι Ρόουζ. Επίσης, στον ατζέντη μου Μπιλ Κοντάρντι και στην ατζέντη μου για τα ξενόγλωσσα δικαιώματα έκδοσης Μάριαν Μέρολα του πρακτορείου Brandt & Hochman στη Νέα Υόρκη. Ευχαριστώ επίσης τον εκδοτικό οίκο Egmont στη Μεγάλη Βρετανία, καθώς και όλους τους εκδότες μου στο εξωτερικό.

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω το ευγενέστατο προσωπικό της αλυσίδας βιβλιοπωλείων Barnes & Noble, στο Άσβιλ και σε όλη τη νοτιοανατολική πλευρά της χώρας, όπως επίσης και το βιβλιοπωλείο Malargor και όλα τα βιβλιοπωλεία που

Η ΣΕΡΑΦΙΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΤΡΙΦΤΟ ΡΑΦΔΙ

πίστεψαν σε εμένα, στήριξαν το βιβλίο και ήταν υπέροχοι οικοδεσπότες. Ευχαριστώ ακόμη τους εκπαιδευτικούς και τους βιβλιοθηκονόμους που έχουν εντάξει το βιβλίο *Η Σεραφίνα και ο Μαύρος Μανδύας* στα μαθήματά τους, προσπαθώντας καθημερινά να εμπνεύσουν και να διδάξουν τους νέους ανθρώπους.

Ευχαριστώ τους φίλους μου Ντίνι Πίκερινγκ, Τσέις Πίκερινγκ και Ράιαν Σέσιλ, τέταρτης και πέμπτης γενιάς μέλη της οικογένειας του Τζορτζ Βάντερμπιλτ. Ειλικρινά με τιμά η στήριξη και η ενθάρρυνσή σας. Επίσης, ένα μεγάλο ευχαριστώ στη διεύθυνση και στο προσωπικό της Biltmore Company, ιδιαίτερα στους Έλεν Ρίκμαν, Τιμ Ρόουζμπρουκ και Κάθλιν Μόσερ.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω την οικογένειά μου, τα δύο αδέρφια μου και όλα τα μέλη της εξ αγχιστείας οικογένειάς μου Τζακόφσκι – περισσότερο όμως από όλους τη σύζυγό μου και τις τρεις κόρες μου. Δεν ήταν απλώς αυτές που ενέπνευσαν αυτή την ιστορία, αλλά αυτές με βοήθησαν στη δημιουργία, στη διαμόρφωση και στην πραγματοποίησή της. Επιτρέψτε μου να κλείσω με τα λόγια του Ουίستان Χιου Όντιν, *είστε η εργασία μου, η κυριακάτικη ξεκούρασή μου, το μεσημέρι μου, το βράδυ μου, η φωνή και τα τραγούδια μου.*